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Ⅰ 調査概要 

 
 １．調査目的 

「横浜みどりアップ計画」及び「横浜みどり税」の取組に対する満足度を調査し、より効果

的な広報に役立てることを目的に本調査を実施しました。 

 

 ２．調査対象の抽出 

  市民 5,000人（住民基本台帳から無作為に抽出した満 18歳以上の市民） 

 

 ３．調査の実施時期 

  令和６年２月５日（月）から令和６年２月 26日（月）まで 

 

 ４．調査方法 

  調査票を郵送、インターネットまたは郵送による回答 

 

 ５．回収率 

  回答件数 1,423件（郵送回答 856 件／インターネット回答 567 件） 

  回収率  28.5％ 
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～29 歳：

(112人)
7.9%

30～39 歳：

(138人)
9.7%

40～49 歳：

(235人)
16.5%

50～59 歳：

(294人)
20.7%

60～69 歳：

(247人)
17.4%

70～79 歳：

(237人)
16.7%

80 歳以上：

(145人)
10.2%

無回答：

(15人)
1.1%

(108人) 7.6%

(115人) 8.1%

(70人) 4.9%

(63人) 4.4%

(82人) 5.8%

(85人) 6.0%

(71人) 5.0%

(150人) 10.5%

(46人) 3.2%

(32人) 2.2%

(81人) 5.7%

(91人) 6.4%

(108人) 7.6%

(49人) 3.4%

(40人) 2.8%

(75人) 5.3%

(67人) 4.7%

(78人) 5.5%

(12人) 0.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0%

青葉：

旭区：

泉区：

磯子区：

神奈川区：

金沢区：

港南区：

港北区：

栄区：

瀬谷区：

都筑区：

鶴見区：

戸塚区：

中区：

西区：

保土ケ谷区：

緑区：

南区：

無回答：

Ⅱ 回答者の属性 

 
居住区（1,423人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢（1,423人） 
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自営業：

(75人)
5.3%

会社員（公

務員・団体

職員・パー

ト・アルバイ

トを含む）：

(744人)
52.3%

主婦・主夫：

(265人)
18.6%

学生：(41人)
2.9%

仕事はして

いない：

(268人)
18.8%

無回答：

(30人)
2.1%

２年未満：

(56人)
3.9%

２年以上５

年未満：

(60人)
4.2%

５年以

上10 年
未満：

(97人)
6.8%

10 年以上

15 年未満：

(126人)
8.9%

15 年以上：

(1072人)
75.3%

無回答：

(12人)
0.8%

職業（1,423人） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

居住年数（1,423人） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

4 
 

(224人) 15.7%

(551人) 38.7%

(457人) 32.1%

(123人) 8.6%

(61人) 4.3%

(7人) 0.5%

満足：

やや満足：

どちらともいえない：

やや不満：

不満：

無回答：

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

Ⅱ 調査結果 

 

【問１】横浜市の緑の環境について、あなたはどの程度満足していますか。 
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(441人) 31.0%

(282人) 19.8%

(145人) 10.2%

(12人) 0.8%

(12人) 0.8%

(19人) 1.3%

(6人) 0.4%

(66人) 4.6%

(13人) 0.9%

(353人) 24.8%

(13人) 0.9%

(199人) 14.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

緑の量に関するご意見

公園・維持管理に関するご意見

街路樹や並木道に関するご意見

農地に関するご意見

市民活動に関するご意見

情報提供に関するご意見

マナー・ルール・規則に関するご意見

市政・園芸博覧会に関するご意見

本調査に関するご意見

その他

特になし

無回答

【問 2】問 1で 1～5 を選んだ理由について、ご記入ください。（記入意見の内容ごと振分け結果） 
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(221人)
15.5%

(267人)
18.8%

(132人)
9.3%

(179人)
12.6%

(136人)
9.6%

(222人)
15.6%

(209人)
14.7%

(399人)
28.0%

(480人)
33.7%

(540人)
37.9%

(328人)
23.0%

(363人)
25.5%

(297人)
20.9%

(548人)
38.5%

(512人)
36.0%

(569人)
40.0%

(349人)
24.5%

(280人)
19.7%

(458人)
32.2%

(414人)
29.1%

(445人)
31.3%

(310人)
21.8%

(357人)
25.1%

(223人)
15.7%

(48人)
3.4%

(65人)
4.6%

(57人)
4.0%

(64人)
4.5%

(101人)
7.1%

(149人)
10.5%

(88人)
6.2%

(35人)
2.5%

(23人)
1.6%

(16人)
1.1%

(17人)
1.2%

(25人)
1.8%

(20人)
1.4%

(72人)
5.1%

(43人)
3.0%

(28人)
2.0%

(265人)
18.6%

(225人)
15.8%

(397人)
27.9%

(341人)
24.0%

(373人)
26.2%

(92人)
6.5%

(178人)
12.5%

(146人)
10.3%

(37人)
2.6%

(30人)
2.1%

(34人)
2.4%

(37人)
2.6%

(51人)
3.6%

(30人)
2.1%

(36人)
2.5%

(23人)
1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「まとまりのある森」の保全

散策やウォーキングなどに利用ができる

「市民の森」の開園や維持管理

自然観察会、クラフト教室など、

森を楽しむきっかけづくり

市内の畑や水田などの保全や農景観の維持管理

収穫体験や農体験ができる場所の整備

街路樹による美しい景観づくり

地域で進める緑や花のまちづくり

山下公園などの都心部や、里山ガーデンで行う

緑や花による魅力づくり

満足： どちらかといえば満足： どちらともいえない： どちらかといえば不満： 不満： 知らない・わからない： 無回答：

(454人) 31.9%

(15人) 1.1%

(35人) 2.5%

(472人) 33.2%

(65人) 4.6%

(605人) 42.5%

(158人) 11.1%

(509人) 35.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

森の散策、ウォーキング：

森づくりに関するボランティア：

自然観察会等、森でのイベントへの参加：

市内産の農畜産物の購入：

野菜や果物の収穫体験

・市民農園等での野菜づくり：

里山ガーデンや山下公園、港の見える丘公園など、花

や緑で彩られた公園の散策：

自宅や身近な公園など、地域で花や緑に親しみ

育む取組やイベントへの参加：

無回答：

【問３】次の項目についてあなたのお考えに最もあてはまる数字にひとつだけ〇をつけてください。 

 

 

 

 

【問４】森や農、街なかの緑や花に関する活動について、あなたが現在おこなっていること、 

今後おこなってみたいことはどんなことですか。 

 

現在おこなっている 
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(652人) 45.8%

(366人) 25.7%

(537人) 37.7%

(600人) 42.2%

(596人) 41.9%

(531人) 37.3%

(618人) 43.4%

(256人) 18.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

森の散策、ウォーキング：

森づくりに関するボランティア：

自然観察会等、森でのイベントへの参加：

市内産の農畜産物の購入：

野菜や果物の収穫体験

・市民農園等での野菜づくり：

里山ガーデンや山下公園、港の見える丘公園など、花

や緑で彩られた公園の散策：

自宅や身近な公園など、地域で花や緑に親しみ

育む取組やイベントへの参加：

無回答：

(296人) 20.8%

(1000人) 70.3%

(807人) 56.7%

(316人) 22.2%

(711人) 50.0%

(270人) 19.0%

(620人) 43.6%

(261人) 18.3%

0.0% 10.0%20.0%30.0%40.0%50.0%60.0%70.0%80.0%

森の散策、ウォーキング：

森づくりに関するボランティア：

自然観察会等、森でのイベントへの参加：

市内産の農畜産物の購入：

野菜や果物の収穫体験

・市民農園等での野菜づくり：

里山ガーデンや山下公園、港の見える丘公園など、花

や緑で彩られた公園の散策：

自宅や身近な公園など、地域で花や緑に親しみ

育む取組やイベントへの参加：

無回答：

今後おこなってみたい 

 

 

どちらでもない 
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(72人) 5.1%

(73人) 5.1%

(440人) 30.9%

(826人) 58.0%

(12人) 0.8%

計画の目的や取組内容を知っている：

計画の目的を知っている：

「横浜みどりアップ計画」の名前を見たことや

聞いたことがある：

知らなかった：

無回答：

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

(408人) 69.7%

(154人) 26.3%

(88人) 15.0%

(130人) 22.2%

(15人) 2.6%

(31人) 5.3%

(13人) 2.2%

(96人) 16.4%

(48人) 8.2%

(15人) 2.6%

(35人) 6.0%

(127人) 21.7%

(110人) 18.8%

(54人) 9.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

広報よこはま等の広報紙：

市からの税金の通知等：

公共施設でのチラシ・ポスター

・デジタルサイネージ（電子看板）等：

自治会・町内会の回覧：

小学校などで配布される子ども向け情報誌から：

ホームページ：

ＳＮＳ：

イベント（森・農・花などの体験会、里山ガーデン、

農と緑のふれあい祭り等）：

電車やバスなどの広告：

テレビ・ラジオ：

新聞：

タウン誌等の地域情報紙：

横浜みどりアップ計画の看板（公園などの花壇や

市民の森、市民農園での表示等）：

無回答：

【問５】「横浜みどりアップ計画」をご存じですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 6】「横浜みどりアップ計画」について何で知りましたか。 
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(126人) 8.9%

(437人) 30.7%

(182人) 12.8%

(626人) 44.0%

(52人) 3.7%

「横浜みどり税」の目的や使いみちを知っている：

「横浜みどり税」があることを知っている：

名称を見たことや聞いたことがある：

知らなかった：

無回答：

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

(303人) 40.7%

(387人) 51.9%

(12人) 1.6%

(40人) 5.4%

(57人) 7.7%

(79人) 10.6%

(37人) 5.0%

(20人) 2.7%

(19人) 2.6%

(26人) 3.5%

(16人) 2.1%

(30人) 4.0%

(74人) 9.9%

(110人) 14.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

広報よこはま等の広報紙：

市からの税金の通知等：

横浜市に転入された方向けの案内チラシ：

公共施設でのチラシ・ポスター

・デジタルサイネージ(電子看板)等：

横浜みどりアップ計画の看板（公園などの花壇や

市民の森、市民農園での表示等）：

自治会・町内会の回覧：

ホームページ：

ＳＮＳ：

イベント（区民まつり等）：

電車やバスなどの広告：

テレビ・ラジオ：

新聞：

タウン誌等の地域情報紙：

無回答：

【問 7】「横浜みどり税」について、知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 8】「横浜みどり税」について何で知りましたか。 


